

# 佛曆二五五一(2007)年 香港佛教界慶祝佛誕暨香港回歸十週年吉祥大會 開幕典禮致辭

(2007/5/24 於香港會議展覽中心)

大會主席暨香港佛教聯合會會長 覺光

尊敬的民政事務局何志平局長

中央駐港聯絡辦高祀仁主任、黎桂康副主任

立法會范徐麗泰主席

基本法委員會梁愛詩副主任

諸位長官、各位嘉賓、諸山長老、各位大德：

香港佛教界慶祝佛誕暨香港回歸十週年吉祥大會，今天在此隆重開幕。各界貴賓蒞臨主禮，教界同人踴躍出席，使大會倍增隆盛，同人深感榮幸。本人謹代表大會，向蒞會的全體嘉賓和善信敬示誠摯地問候和熱烈地歡迎！祝大家佛誕吉祥！

每年農曆四月初八是佛教教主釋迦牟尼佛的誕辰。今年是香港回歸祖國十週年，又是實施佛誕公眾假期的第九年，因緣殊勝，意義重大。「九七」回歸後在「一國兩制、港人治港」的方針指引下，特區政府貫徹落實基本法和宗教平等，信仰自由之精神，通過立法，實施農曆四月初八佛誕為全民公眾假期，這在中華佛教史上，開了先河，揭開了香港佛教發展史上的嶄新一頁。香港佛教界將繼續稟承佛陀慈悲喜捨的偉大精神，高舉愛國、愛港、愛教的光榮旗幟，加強自身建設，持續深入社會，不斷致力於教育、安老、醫療、青少年關懷、慈善服務等多元志業的開展，弘法利生，造福社群。

為紀念今年的佛誕節，香港佛教界將舉行多項豐富精彩的慶祝活動，除有佛誕開幕、浴佛典禮、懺摩、萬人皈依典禮、誦誦仁王護國經、普佛上供、傳吉祥燈法會等外，還有神州和樂頌香江之大型佛教交響樂演出。真可謂功德盛會，千祥雲集。我們衷心祝願世界和平，祖國富強，香港繁榮，社會和諧。佛光普照天下，萬民同得安樂。

最後，祝福各位佛誕吉祥，如意安康、福慧增長。多謝各位！

